

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Управління якістю логістичних послуг у спорті

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС129
Загальна кількість кредитів	5
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Спортивні заходи проходять в різних куточках світу і тільки завдяки злагодженій роботі логістичних компаній створюється можливість оптимізувати ресурсні та часові витрати і вчасно провести спортивні заходи. Організаторам потрібно вирішити питання розміщення спортсменів, перевезення інвентарю, розподілу паркувальних місць, закупівлі всіх необхідних матеріалів тощо. Залучення логістичних операторів до організації проведення спортивних заходів та управління якістю логістичних послуг дозволить найбільш ефективно вирішити всі перераховані вище питання. Формування чітко працюючого механізму реалізації логістичного підходу як всередині організації так і ззовні, а також врахування інтересів клієнтів неможливі без знань теорії і практики управління якістю.</p> <p>Дисципліна вивчає питання забезпечення якості логістичних послуг під час організації спортивних заходів відповідно до міжнародних стандартів. Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, які дають змогу майбутньому фахівцю розв'язувати цілу низку завдань, зокрема: здійснювати контроль ефективності надання логістичних послуг у професійній діяльності; впроваджувати системи менеджменту якості у сфері спорту.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>Здатність до розуміння наукових теорій та концепцій, використання сучасних методів та технологічних рішень, необхідних для розв'язання задач у сфері фізичної культури і спорту.</p> <p>Здатність до розуміння наукових теорій та концепцій, використання сучасних методів та технологічних рішень, необхідних для розв'язання задач у сфері фізичної культури і спорту.</p> <p>Здатність реалізувати комунікативні наміри професійної спрямованості в іншомовному середовищі.</p> <p>Здатність визначити суперечності та прогалини у наявному знанні з функціонування та розвитку сфери фізичної культури і спорту, зокрема оздоровчого фітнесу та рекреації.</p>

	<p>Здатність визначати суперечності та прогалини у наявному знанні з проблем функціонування та розвитку системи управління сферою фізичної культури і спорту, а також формулювати наукові підходи до їх усунення.</p> <p>Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, ухвалювати управлінські рішення та забезпечувати умови їх реалізації.</p>
<p>Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни</p>	<p>Успішне опанування такими навчальними дисциплінами:</p> <ul style="list-style-type: none"> - на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Професійно-орієнтовна практика»; «Менеджмент у спортивній діяльності»; - на другому (магістерському) рівні вищої освіти: «Стратегічний менеджмент логістичних процесів у спорті», «Логістичний менеджмент та адміністрування»
<p>Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Кафедра менеджменту і економіки спорту</p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Кургузенкова Л.А.</p>
<p>Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін</p>	<p>Протокол №2 від 25.04.2023 р.</p>